Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plan Health Inspection Service

7 CFR Part 301

[Docket No. 91-155-19]

Mediterranean Fruit Fly; Removal of Quarantined Areas

Correction

In rule document 96–15582 beginning on page 31003 in the issue of Wednesday, June 19, 1996, make the following correction:

On page 31003, in the first column, under DATES:, in the third and fourth lines, "July 19, 1996" should read "August 19, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Administration for Children and Families

[Program Announcement No. CB-96-1]

Abandoned Infants Assistance and Temporary Child Care for Children With Disabilities and Crisis Nursuries Programs; Availability of Financial Assistance and Requests for Applications

Correction

In notice document 96–15321 beginning on page 30871 in the issue of Tuesday, June 18, 1996, make the following correction:

On page 30883, in the first column, under *B. Deadline for Submission of Applications*, in the first paragraph, in the third through the fifth lines, "[insert 60 days after publication in the Federal Register]" should read "August 19, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NM-930-06-1020-00]

Scoping Meetings on the Development of Standards for Rangeland Health and Guidelines for Grazing Management in New Mexico, Modify Land Use Plans, and Prepare National Environmental Policy Act (NEPA) Analysis Pursuant to the Planning Regulations

Correction

In notice document 96–12934 appearing on page 25886 in the issue of Federal Register Vol. 61, No. 123

Tuesday, June 25, 1996

Thursday, May 23, 1996, make the following correction:

On the same page, in the 2d column, in the 24th line, "June 18, 1996 at 7:00 pm," should read "June 18, 1996 at 10:00 am,".

BILLING CODE 1505-01-

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 35, 56, and 92

[CGD 95-027]

RIN 2115-AF09

Adoption of Industry Standards

Correction

In rule document 96–12428 beginning on page 25984 in the issue of Thursday, May 23, 1996, make the following corrections:

§35.25-1 [Corrected]

1. On page 26000, in the first column, in § 35.25-1, in section heading, "Examiniation" should read "Examination".

§56.30-35 [Corrected]

2. On page 26001, in the first column, in § 56.30-35(a), in the first line, "applied" should read "applies".

§92.20-40 [Corrected]

3. On page 26006, in the first column, in § 92.20-40(a), in the fourth line, "inducing" should read "including".

BILLING CODE 1505-01-D